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A magyar és román tago-
zat idegenforgalom-föld-
rajz szakán végzetteket, 

illetve a mesterizőket tanára-
ik és társaik is búcsúztatták. A 
ballagási ünnepségen Seer Mi-
hály egyetemi tanár köszöntöt-
te a végzősöket, szülőket, kol-
légáit, az évfolyamvezető taná-
rok pedig külön szóltak a fiata-
lokhoz, kívántak sikeres vizsgát, 
boldogulást az életben. Horváth 
Alpár egyetemi adjunktus az 
egyensúly keresésére és annak 
megtalálására hívta fel a végző-
sök figyelmét, kiemelve, hogy fo-
lyamatosan nyitott szemmel jár-
janak, használják ki a kínálko-
zó lehetőségeket. Nagy Zoltán, 
Gyergyószentmiklós polgármes-
terének üdvözletét, jókívánsága-
it Fórika Krisztina tolmácsolta. 

A Babeș–Bolyai Tudomány-
egyetem Gyergyószentmiklósi 
Kihelyezett Tagozatán ezidáig 

1303 hallgató végzett. A tizen-
hetedik alkalommal szervezett 
ballagási ünnepségen a tanin-
tézmény igazgatója a kezdetek-
ről is szólt, kiemelve két kollé-
gája, Garda Dezső és Dézsi Zol-
tán hozzáállását, és jelezte, az 
új tanév kezdetén a huszadik 
tanévnyitóval kerek évfordulót 
is ünneplenek. Dombay István, 
az intézmény igazgatója a le-
hetőségek kihasználására biz-
tatta a ballagókat, továbbá az 
egyetemi évek alatt érdek nél-
kül köttetett barátságok ápolá-
sára kérte fel. 

A Gyergyói Hírlap a ballagási 
és egyben tanévzárási ünnepsé-
gen egyéves előfizetéssel jutal-
mazta Czimbalmos Gellértet, 
aki nemcsak tanulmányi ered-
ményeivel, hanem a közössé-
gért vállat önkéntes munkájával 
is kiérdemelte ezt.

BARICZ TAMÁS IMOLA

A Csiky-kertben tizenhetedik alkalommal ballagtak

Kicsengettek az egyetemen

Álmaik megvalósulását, az egyensúly megtalálását kívánták a végzősöknek
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A Babeș–Bolyai Tudományegyetem Gyergyó-

szentmiklósi Kihelyezett Tagozatán, a Csiky-kerti  

tanintézményben tegnap délelőtt tartották az 

évzárót, a ballagási ünnepséget.

Hat osztálynyi tizenkettedi-
kesnek szólt utoljára a csengő 
csütörtökön a Batthyány Ignác 
Szakközépiskolában, ahol idén 
első alkalommal ballagtak az 
általános egészségügy szakon 
posztliceális képzésben része-
sülő végzősök is. A véndiákok 
búcsúztató ünnepségét a zuho-
gó eső megszakította – az ud-
varon elhangzó búcsúbeszéde-
ket követően a kicsengetők is-
mét visszamentek osztályaikba 
az ilyenkor szokásos méltatás-
ra, díjazásra.

A Batthyányban hat osztály 
diáksága fejezte be tanulmá-
nyait. Technikusi képzésben ré-
szesültek könyvelés, turisztika, 
élelmiszerminőség-vizsgáló, 
állategészségügy szakon, illet-
ve egy osztálynyi diák a média 
szakon tanult képvágást és szö-
vegszerkesztést. Az iskolában 
posztliceális képzés is zajlik 
általános egészségügy szakon, 
az első végzősök együtt ballag-
nak a gimnáziumi tagozatosok-
kal. Az összesen 135 végzőst az 
oktatási intézet vezetősége ré-
széről Gáll Enikő aligazgató és 
Farkas Zoltán igazgató búcsúz-
tatta. Fülöp Tímea 11. osztályos 
tanuló az iskola padjai közt ma-
radt diáktársak nevében szólt a 
ballagókhoz, a végzősök nevé-
ben pedig Balázs Szóra Evelin 
osztotta meg gondolatait.

Útravaló Az élet himnuszából

„Az élet álom – tedd valóság-
gá! Az élet játék – játszd! Az élet 
titok – fejtsd meg! Az élet küzde-
lem – harcold meg!  Az élet ka-
land – vállald! Az élet élet – él-
jed!” – Teréz anya Az élet him-
nuszában megfogalmazott gon-
dolataival vezette fel ünnepi 
beszédét Farkas Zoltán isko-
laigazgató. A ballagók jelenle-
gi élethelyzetére vetítve át az 

idézett részt, tanácsokkal lát-
ta el őket. „Most kell nagy le-
vegőt venni, és éppen akkorát 
álmodni, ami még teljesíthe-
tő, elérhető, vállalható (…) Já-
ték nélkül nincs élet, nincs hu-
mor, nincs derű, nincs boldog-
ság. Ha lehet, a játékos kedvet 
ne veszítsétek el soha (…) A ti-
tok visz izgalmat az életetek-
be. A titok miatt érdemes reg-
gel felkelni, hosszú utakra elin-
dulni, párt választani egy egész 
életre. Minden megfejtésre vá-
ró titok egy kisebb harc, ame-
lyet érdemes megnyerni. Re-
mélem, az itt töltött esztendők 
alatt sikerült néhány titkot kö-
zösen megfejtenünk. A többi ti-
tok lesz életetek nagy feladata, 
amelyhez bátorság, akarat és 
elszántság kell (…) Az élet nem 
könnyű, de az önismeret sok ne-
hézségen átlendít. Vegyétek ko-
molyan magatokat, de csak any-
nyira, hogy másoknak is jusson 
hely a Nap alatt (…) A kaland az 
élet lényege, szépsége. Vállaljá-

tok a kalandokat, mert csak így 
lehet nagy dolgokat megcéloz-
ni. Bármi lehet nagy dolog: egy 
jól választott szakma, egy szép 
család, kiteljesedés a sportban, 
vagy egy jó kávé elfogyasztá-
sa legkedvesebb barátunk tár-
saságában (…) Az életet éljétek 
úgy, hogy teljes, hogy szép, hogy 
egyetlen legyen!” – fogalmazott 
Farkas Zoltán. Az útravalóként 
mondottakhoz kívánt a búcsú-
zó diákoknak merész álmokat, 
nagyszerű játékokat, megfejt-
hető titkokat, szép küzdelme-
ket, sajátos utakat.

A búcsúztatás alatt eleredő 
eső miatt elmaradtak a forgató-
könyv szerinti szavalatok, éne-
kek, és a legjobbak méltatását 
sem hallhatta az összegyűlt ün-
neplősereg, mivel erre és a díjak 
átadására az osztálytermekben 
került sor. Az iskola javaslatá-
ra a Gyergyói Hírlap egy éves 
újságelőfizetéssel járó jutalmát 
Vicol Koppány kapta.

PETHŐ MELÁNIA

Eső zavarta meg a batthyánysok ünnepét
Helytelen, hogy hagyomá-

nyos módon történik az idő mé-
rése, hogy mindig ugyanany-
nyit jelent a másodperc, perc 
vagy óra. Hiszen egy nehéz ma-
tematikaóra tűnhet száz év-
nek, egy húszperces szünet pe-
dig 20 másodpercnek. Nem a 
mennyisége, hanem a minősé-
ge fontos az időnek – mondta 
egy végzősöktől búcsúzó diák-
lány a Fogarasy Mihály Szak-
középiskola ballagási ünnepsé-
gén. A Szakiból csütörtökön hat 
osztálynyi fiatal lépett ki örök-
re, és lépett be a felnőtt életbe. A 
római katolikus teológia, a szá-
mítástechnika, az elektrotech-
nika, a mechanika, illetve az 
asztalos és az autószerelő sza-
kokon végzők – amint több be-
szédből is kiderült – kettős ér-
zéssel töltötték ezt az utolsó 
iskolai napot. Részben egy to-
vábbi szerződést hosszabbítot-
tak volna a diákévekkel, rész-
ben pedig várták, hogy véget ér-
jen ez a pillanat, és immár fel-
nőttként folytassák életüket. 

Útravalóul számos szép szót 
és intelmet kaptak, többek kö-
zött azt, hogy mindig legyenek 
büszkék magukra, és sose ad-
ják alább annál, mint amire ma-
ximálisan képesek. Vagy amint 
Részeg Ildikó igazgatónő figyel-
meztette őket: sose legyenek 
szürke átlagemberek. 

Elhangzott ez is: „az utat 
meg lehet mutatni, de azon jár-
ni mindenkinek magának kell”. 

Egy Németh László által meg-
fogalmazott gondolatot többen 
is idéztek: „csak tíz évvel az is-
kola elvégzése után kezd kide-
rülni, hogy milyen volt az iskola 
vagy a tanár”.

A ballagási ünnepségen im-
már hagyományos módon a 
Gyergyói Hírlap is jutalmat 
adott egy végzős diáknak. A 
tantestület idén Puskás Hunort 
jelölte, őt találta érdemesnek 
erre a díjra. Gratulálunk! A dí-
jazott egy éven át ingyenesen 
kapja kézhez Gyergyószék na-
pilapját.

GERGELY IMRE

A szakisok is elballagtak

Hat osztálynyi fiatal lépett ki tegnap az iskola kapuján 

135 diák búcsúzott tegnap a Batthyány iskolától, tanáraiktól

A SZERZŐ FELVÉTELE

A SZERZŐ FELVÉTELE




